

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

<ol style="list-style-type: none"> 1. Εργοθεραπευτική παρέμβαση στη μετακίνηση ενηλίκων ατόμων με διαταραχή ελλειμματικής προσοχής και υπερκινητικότητα. 2. Η κυκλοφοριακή αγωγή ως εργοθεραπευτική παρέμβαση σε ενήλικα άτομα με νοητική υστέρηση. 3. Εργονομία ως Εργοθεραπευτική παρέμβαση στην οδήγηση σε ενήλικα άτομα με παραπληγία. 	<p>Κατσούρη Ιωάννα-Γιαννούλα Επίκουρη Καθηγήτρια</p>
<ol style="list-style-type: none"> 4. Σύγχρονες τεχνικές επανεκπαίδευσης άνω άκρου μετά από εγκεφαλική βλάβη μέσω της Εργοθεραπείας. 5. Επανεκπαίδευση ασθενών με μονομερή αμέλεια μετά από εγκεφαλική βλάβη και Εργοθεραπεία. 6. Εικονική πραγματικότητα και Εργοθεραπεία στην αποκατάσταση άνω άκρου. 	<p>Τζονιχάκη Ιωάννα Καθηγήτρια</p>
<ol style="list-style-type: none"> 7. Εφαρμογή της μεθόδου «Action Observation Training» στο πλαίσιο εργοθεραπευτικής προσέγγισης για βελτίωση της λειτουργικότητας του άνω άκρου σε ασθενείς με απομυελινωτική νόσο. 8. Εκτίμηση της αποτελεσματικότητας της ιπποθεραπείας σε παιδί με νευροαναπτυξιακή διαταραχή : μελέτη περίπτωσης. 	<p>Βλοτινού Πηνελόπη Επίκουρη Καθηγήτρια</p>
<ol style="list-style-type: none"> 9. Η απεικόνιση της Εργοθεραπείας στο ελληνικό διαδίκτυο. 10. Εργοθεραπεία, Υποστηρικτική Τεχνολογία και ψυχική νόσος. 11. Εργοθεραπεία, Υποστηρικτική Τεχνολογία και καρκίνος. 	<p>Αθανασοπούλου Χριστίνα Επίκουρη Καθηγήτρια</p>
<ol style="list-style-type: none"> 12. Η συμβολή της Εργοθεραπείας στη βελτίωση της Διανοητικής Υγείας των Ασθενών με Καρδιολογικά Νοσήματα. 13. Ο ρόλος της Εργοθεραπείας στην Ποιότητα Ζωής των ασθενών με συννοσηρότητα Αναπνευστικού και Καρδιολογικού νοσήματος. 14. Η συμβολή της Εργοθεραπείας στη Βελτίωση της Αναπνευστικής Λειτουργίας σε ασθενείς με Χρόνια Αποφρακτική Πνευμονοπάθεια (Χ.Α.Π.). 	<p>Μπαμπλέκος Γεώργιος Επίκουρος Καθηγητής</p>
<ol style="list-style-type: none"> 15. Οργάνωση και διοίκησης μονάδων εργοθεραπείας. Μελέτη Περίπτωσης. 16. Ο ρόλος της κοινωνικής δικαιοσύνης και της κοινωνικής ένταξης στις υπηρεσίες εργοθεραπείας. Μελέτη περίπτωσης. 	<p>Τσάκνη Γεωργία Επίκουρη Γεωργία</p>
<ol style="list-style-type: none"> 17. Πρώιμες εκδηλώσεις της συμμετοχής παιδιών ηλικίας 2-4 ετών στα καθημερινά έργα φροντίδας σπιτιού και οικογένειας. 18. Ο ρόλος του οικογενειακού περιβάλλοντος στην συμμετοχή των παιδιών 2-4 ετών στα καθημερινά έργα φροντίδας σπιτιού και οικογένειας. 19. Η χρήση της βιντεοσκόπησης στις ποιοτικές μελέτες διερεύνησης της συμμετοχής παιδιών στις καθημερινές δραστηριότητες της οικογένειας στο πλαίσιο του σπιτιού. 	<p>Μοροζίνη Μαριάννα Λέκτορας Εφαρμογών</p>
<ol style="list-style-type: none"> 20. Η επίδραση του χώρου και του τόπου στη συμμετοχή του ατόμου, μέσα από την οπτική του έργου. 21. Μελέτες της πορείας ζωής μέσα από την οπτική του έργου: Παιδιά ηλικίας 9-15 ετών. 22. Διαμόρφωση ταυτότητας μέσω έργων: Μια μελέτη περίπτωσης. 	<p>Κουλουμπή Μαρία Λέκτορας Εφαρμογών</p>

Τα θέματα πτυχιακών εργασιών 17 έως και 22 αφορούν το Πρόγραμμα Σπουδών του ΤΕΙ.